

శుభ తెలంగాణ

బుధవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

Website:

సంపుటి : 5, సంచిక : 231

వెల: 4 రూ./

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherilal, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

టీఆర్ఎస్ పటిష్ఠన్

కొట్టివేసిన హైకోర్టు

కారును పోలిన గుర్తులను ఇతరులకు కేటాయించవద్దన్న టీఆర్ఎస్ ఈసీ నుంచి స్పందన రాకపోవడంతో హైకోర్టులో పటిష్ఠన్ వేసిన వైనం

మొత్తం 8 గుర్తులను ప్రస్తావించిన అధికార పార్టీ

ఎన్నికల ప్రక్రియ మొదలైనందున జోక్యం చేసుకోలేమన్న హైకోర్టు

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): మునుగోడు ఉప ఎన్నికల ముందు తెలంగాణలో అధికార పార్టీ టీఆర్ఎస్ కు షాక్ తగిలింది. తన ఎన్నికల గుర్తు కారును పోలిన గుర్తులను స్వతంత్ర అభ్యర్థులకు కేటాయించకుండా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఆదేశాలు జారీ చేయాలన్న టీఆర్ఎస్ పిటిషన్ ను తెలంగాణ హైకోర్టు కొట్టివేసింది. ప్రస్తుతం మునుగోడు ఉప ఎన్నికలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఈ విషయంలో జోక్యం చేసుకోలేమని కోర్టు తెలిపింది. మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో తమ గుర్తు కారును పోలిన గుర్తులను స్వతంత్ర అభ్యర్థులకు కేటాయించడం ద్వారా తమకు నష్టం జరుగుతోందని, ఈ విషయంలో ఇప్పటికే పలు ఎన్నికల్లో తమకు నష్టం జరిగిందని, తాజా ఉప ఎన్నికల్లో అయినా తమ గుర్తును పోలిన గుర్తులను ఇతరులకే కేటాయించరాదంటూ కేంద్ర ఎన్నికల సంఘాన్ని టీఆర్ఎస్ కోరిన సంగతి తెలిసిందే. ఈసీ నుంచి ఎలాంటి స్పందన

రాకపోవడం, మునుగోడు ఉప ఎన్నికల పోలింగ్ నమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో టీఆర్ఎస్ తాజాగా తెలంగాణ హైకోర్టును ఆశ్రయించిన సంగతి తెలిసిందే. టీఆర్ఎస్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై తెలంగాణ హైకోర్టు మంగళవారం విచారణ చేపట్టింది. ఈ విచారణ సందర్భంగా తమ పార్టీ గుర్తు కారును పోలినట్టుండే... కెమెరా, చపాతీ రోలర్, డోలీ, రోడ్ రోలర్, సబ్బు పెట్టె, టీవీ, కుట్టు మిషన్, ఓడ గుర్తులను మునుగోడు ఎన్నికల్లో స్వతంత్ర అభ్యర్థులకు పేర్కొంటూ.. టీఆర్ఎస్ పిటిషన్ ను కొట్టేసింది.



అయితే ఇప్పటికే మునుగోడు ఎన్నికల ప్రక్రియ మొదలైనందున తాము జోక్యం చేసుకోలేమంటూ హైకోర్టు పేర్కొంటూ.. టీఆర్ఎస్ పిటిషన్ ను కొట్టేసింది.

భారతదేశ కీర్తిని పెంచే శక్తి బీజేపీకే ఉంది

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): మునుగోడు ఉప ఎన్నిక సందర్భంగా టీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటమి భయం పట్టుకుందని, అందుకే వందమంది ఇన్ చార్జ్ లను నియమించిందని బీజేపీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు డీకే ఆరుణ అన్నారు. దేశంలోనే ఎక్కడా **వివరాలు2లో..**



ఈసారి పాల్యాయి ప్రవంతికి అవకాశం ఇవ్వండి

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): రాజకీయ బలబలాలను చూపించుకోవడానికే టీఆర్ఎస్, బీజేపీ మునుగోడు ఉప ఎన్నికను తీసుకొచ్చాయని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే సీతక్క అన్నారు. గతంలో పాల్యాయి గోవర్ధన్ రెడ్డి చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకుని ఓటర్లు ఆయన కూతురు పాల్యాయి ప్రవంతిని గెలిపించాలన్నారు. **వివరాలు2లో..**



తెలంగాణ జనసైనికులు సిద్ధం కండి

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణలోనూ జన సైనికులు సిద్ధంగా ఉండాలని జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ పిలుపునిచ్చారు. "త్యూరలోనే కొండగట్టు నుంచి యాత్ర మొదలు పెడదాం.. గట్టిగా పని చేయాలి" అని రాష్ట్రంలోని పార్టీ క్యాంప్ కు ఆయన సూచించారు. తెలంగాణలో అభివృద్ధి జరగకపోతే శ్రీకాంఠాచారి లాంటి అమరుల త్యాగాలు వృథా అవుతాయన్నారు. పోరాటం చేసే ధైర్యం తనకు తెలంగాణ గడ్డ నుంచే వచ్చిందని స్ఫూర్తినిచ్చే గడ్డ తెలంగాణ పేర్కొన్నారు. "వేలాది మంది ఆత్మబలిదానం, **వివరాలు2లో..**

మునుగోడు అభివృద్ధిపై ఎక్కడైనా సరే చర్చకు సిద్ధం

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): మునుగోడు అభివృద్ధిపై ఎక్కడైనా సరే చర్చకు సిద్ధమంటూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పాల్యాయి ప్రవంతి **వివరాలు2లో..**



బీఎస్పీ అధికారంలోకి వస్తే పేదల భూములు రెగ్యులరైజ్ చేస్తాం

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): బీఎస్పీ నివసించడానికి వందల ఎకరాల భూమి ఉంటుంది కానీ, పేదలు 60 గజాల పూరీ గుడిసెలో ఉండడానికి అర్హులు కాదా? అని బీఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆర్.ఎన్ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ రెవెన్యూ సర్వే నం.288లో ఇటీవల గుడిసెలు వేసి భూ హక్కుదారుల **వివరాలు2లో..**

నేడు జేపీ నడ్డా సమక్షంలో బీజేపీలోకి బూర నర్సయ్యగౌడ్

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): రాష్ట్రం బంగారు తెలంగాణ కాలేదని, కేవలం కేసీఆర్ ఫ్యామిలీ మాత్రమే బంగారమైందని రాష్ట్ర బీజేపీ వ్యవహారాల ఇన్ చార్జ్ తరుణ్ చుగ్ అన్నారు. తన కుటుంబం కోసం తెలంగాణ ప్రజలను కేసీఆర్ బలిచేశాడని ఆరోపించారు. బంగారు తెలంగాణను కేసీఆర్ చోరీ చేశారని ఆరోపించారు. తెలంగాణ పేదలను పట్టించుకోవడం కోసం మాత్రమే **వివరాలు2లో..**

రాజగోపాల్ రెడ్డితోనే మునుగోడు అభివృద్ధి

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): రాజగోపాల్ రెడ్డితోనే మునుగోడు అభివృద్ధి జరుగుతుందని బీజేపీ స్టేట్ చీఫ్ బండి సంజయ్ వెల్లడించారు. ముద్రిగూడెంలో ఎన్నిక ప్రచారం నిర్వహించిన ఆయన.. ముద్రిగూడెం అభివృద్ధికి **వివరాలు2లో..**

ఈడబ్ల్యూఎస్ అభ్యర్థులకూ కటాఫ్ ప్రకటించాలి

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): ఈడబ్ల్యూఎస్ అభ్యర్థులకూ కటాఫ్ ప్రకటించాలి **వివరాలు2లో..**

జీనోమ్ వ్యాళీలో రూ. 1100 కోట్ల పెట్టుబడులకు కేటీఆర్ శంకుస్థాపన



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో లైఫ్ సైన్స్ రంగం విలువ 2030 నాటికి ప్రయాణం కొనసాగిస్తోందని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఆ లక్ష్యాన్ని సాధించే దిశగా ప్రయాణాన్ని సాగిస్తున్నామని తెలిపారు. జీనోమ్ వ్యాళీలో రూ. 1100 కోట్ల పెట్టుబడులకు కేటీఆర్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడారు. జీనోమ్ వ్యాళీ స్టేన్ కోసం రోజురోజుకూ డిమాండ్ పెరుగుతుందని తెలిపారు. అనేక కొత్త కంపెనీలు రావడంతో పాటు ఇప్పటికే కొన్ని కంపెనీలు తమ విస్తరణను చేపట్టాయని పేర్కొన్నారు. లైఫ్ సైన్స్ రంగంలో పెట్టుబడులతో దేశంలోనే జీనోమ్ వ్యాళీ కీలకంగా **వివరాలు2లో..**

ఎన్నికల హామీలు ఎక్కడ అమలు చేశారు?

- టీఆర్ఎస్, బీజేపీ నేతలకు టీవీసీసీ అధ్యక్షుడి సూచి ప్రశ్న
- అభివృద్ధి నిధులు ఎన్ని తెచ్చారో లెక్క చెప్పాలని డిమాండ్
- హుజూరాబాద్, దుబ్బాకలకు కేంద్రం నుంచి తెచ్చిన నిధులు ఎన్ని?
- బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు ఈటల, రఘునందన్ లను నిలదీసిన రేవంత్



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): ఎన్నికల సమయంలో హామీలు గుప్పించడం.. ఎన్నికలు పూర్తయినానే వాటిని అటకెక్కించడం బీజేపీ, టీఆర్ఎస్ నేతలకు హాంబులుగా మారాయని టీవీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. తమను గెలిపిస్తే కేంద్రం నుంచి నిధులు తీసుకొచ్చి అభివృద్ధి చేస్తామన్న హామీలను ఎన్ని నెరవేర్చారో చెప్పాలని బీజేపీ నేతలను ఆయన ప్రశ్నించారు. దుబ్బాక, హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల సంగతేంబని టీఆర్ఎస్ నేతలను నిలదీశారు. తమ నియోజకవర్గాల్లో ఎంత అభివృద్ధి **వివరాలు2లో..**

30,400 గడపలు సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే టీజేఆర్

ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రీజినల్ కోఆర్డినేటర్, మరియు మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాస్ రెడ్డి నాయకత్వంలో బూచేపల్లి వారి కుటుంబ సభ్యుల సహకారంతో సంతనూతలపాడు నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే టీ జే ఆర్ సుధాకర్ బాబు మేనేని 13వ తేదీన నాగులుపల్లెపాడు మండలం తిమ్మనపల్లె గ్రామంలో ప్రారంభించిన గడపగడపకు మన ప్రభుత్వ కార్యక్రమం అక్టోబరు నెల 18వ తేదీ మంగళ వారం ముగిసిన మండలం వెంకట రాజుపాలెం పూర్వపునాటికి 35 సచివాలయాలు, 70కోట్ల వ్యయం చేసుకుని 30,400 ఎమ్మెల్యే వేల నాలుగు వందల గడపలను 304 గంటలు పాటు ఎమ్మెల్యే టీ.జే.ఆర్ సుధాకర్ బాబు అలుపెరగంకూడ శ్రమించి ఆ గడప లను సందర్శించి సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన సంక్షేమ ఫలాలు ఆయా గడపలకు చేరారు లేదా అంటూ అడిగి తెలుసు కున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ పాలనలో సంక్షేమ ఫలాలు ప్రతి కుటుంబానికి చేరాయని గడపగడప కార్యక్రమంలో ద్వారా రుజువైందన్నారు. ప్రజలు 98% సంతుష్టి స్థాయిలో ఉండటానికి నిదర్శనంగా గడపగడప కార్యక్రమం ద్వారా తెలుసుకోవడం జరిగిందన్నారు. సంక్షేమం అభివృద్ధి సమాంతరంగా ముందుకు తీసుకుని వెళుతున్నట్లు తెలిపారు రాజీయే 2024 లో సీ.ఎం. జగన్మోహన్ రెడ్డి తిరిగి ముఖ్యమంత్రి అవుటం తద్దమని ప్రజా ఆదరణ చూస్తుంటేనే తెలుగువారు ఉంటారు. ప్రతిపక్ష తెలుగుదేశం పార్టీ దాని తోక పార్టీ అయినా జనసేన ప్రజలు అమరావతి రాజధాని పేరుతో మళ్ళీ పెడుతున్నారని , దీనికి ప్రజా ఆమోదం లేదని , కోస్తాంధ్ర , ఉత్తరాంధ్ర, రాయలసీమ మూడు ప్రాంతాల అభివృద్ధి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ద్వారా అన్నాడు.. టీ.డీ.పి కి రాజీయే రోజుల్లో అమరావతి నివాసం వారికి డిపాజిట్ల కూడా రావని, మూడు రాజధానుల ద్వారా వికేంద్రీకరణ జరుగుతుందని దీని ద్వారా ప్రాంతాలకు సమాన అవకాశాలు తోపాటు పరిపాలన కూడా ప్రజలకు అందుబాటు లోకి అందుతుందన్నారు. ఈపాటికి గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థ ద్వారా గ్రామాలలో సచివాలయ సిబ్బంది మరియు వాలంటీర్ల ద్వారా పరిపాలనను ఇళ్ళ ముంగిటికే తీసుకువచ్చామన్నారు. అద్దెన ప్రతి ఒక్కరిని వాలంటీర్

గర్తించి వారికి సంక్షేమ ఫలాలు పార్శ్వకతితంగా నేరుగా అందజేయడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు దీంతోపాటు ప్రతి గ్రామంలో సచివాలయ కాంప్లెక్స్ భవన నిర్మాణాలు వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. నియోజక వర్గంలో 800 కోట్ల నిధులతో పనులు చేసేందుకుగత వీమకుర్తి పట్టణంలో జరిగిన సభలో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళామన్నారు త్వరలోనే ఆ పనులకు ఆమోదము లభిస్తుందని దీని ద్వారా పూర్తిస్థాయి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేస్తానని తెలిపారు గ్రామాలలో గడపగడప కార్యక్రమం విజయవంతంగా జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు.



అనంతరం ఎమ్మెల్యే టీ జే ఆర్ సుధాకర్ బాబు కి మద్ది పాడు మండల వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వం శాలువ కప్పి గజపూల మాతా ఫునంగా సభ్యులించారు. ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా కేక కలలే చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మండప అప్పారావు వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి చుండూరి రవిబాబు, ఎంపీపీ వాక అరుణ కోటిరెడ్డి, జెడ్పీటీసీ శ్రీకాంత్, వైస్ ఎంపీపీలు వెంకట్రావు, విజయలక్ష్మి, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మారెళ్ళ బంగారు బాబు, మోరబోయిన నంజీరావు, పోతినేని శ్రీనివాసరావు ,సర్పా సురేష్ బాబు ,నాగులుపల్లెపాడు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పోలవరపు శ్రీమన్నారాయణ, రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ సంస్థ డైరెక్టర్ నారా విజయలక్ష్మి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా నాయకురాలు సన్నపరెడ్డి రమణమ్మ ,మాజీ ఎంపీటీసీ గుడ్లపాతల రవి, సర్పంచ్ బెజవాడ రాము, మార్కె నేని వెంకటేశ్వర్లు, బొమ్మల దేవదాసు, తదితర వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పలువురు సర్పంచులు ,ఎంపీటీసీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

7200 నివాసంతో ప్రజల ముందుకెళ్తాం

- అవినీతిని కూకటివేళ్లతో కదిలించడమే 7200 లక్షం
- ఇంటికొక తీన్యార్ మల్లన్నను తయారు చేస్తాం
- తీన్యార్ మల్లన్న బాబులో అడుగులో అడుగు వేస్తూ ఉత్సాహంగా 7200 టీం లోకి వస్తున్న యువకులు



ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీ, తుర్రయంజూల్ మున్సిపాలిటీ, మరియు ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీలకు చెందిన యువకులు భారీ ఎత్తున 7200 టీం లోకి వచ్చిన సందర్భంగా వారికి కందువా కప్పి 7200 లోకి స్వాగతం పలికిన ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం కన్వీనర్ పూజారి సుధాకర్, కోకన్వీనర్ దానరమోని నర్సింహ్మ టీంలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు మల్లన్న టీంలో చేర్చుకుంటూ మని తెలిపారు. 7200 నివాసంతో ప్రజల ముందుకెళ్తాం... ఇంటికొక తీన్యార్ మల్లన్నను తయారు చేస్తామని భవిష్యత్ తరాలకి వెలుగు నింపడానికి 7200 మూమెంట్ వనిచేస్తుందని తెలిపారు. తెలంగాణలో ఉచిత విద్య, వైద్యం, సత్వర న్యాయం, అవినీతి లేని రాజకీయం, అన్నాడు. ఎక్కడ ఎలాంటి అన్యాయం జరిగినా వారి ప్రశ్నలపై సక్రమంగా పనిచేసేలా చేస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారికి అక్రమాల గుండెల్లో గుణాపాలు దీవుతామని హెచ్చు కందువాలు కప్పి టీంలోకి ఆహ్వానించారు. రించారు. ఇందుకోసం ఇంటికొక తీన్యార్ మల్లన్నను తయారు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమనికి శ్రీమ, చారి, సాయిచారి సురేష్, ప్రవీణ్, కుమార్, విష్ణు, సురేష్, శివ, లింగం ,గణేష్, సుధాకర్ ,విష్ణు మహేష్ ,పవన్ ,కుమార్ ,ప్రవీణ్, విష్ణు, వివేకానందా, వెంకటేశ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ప్రభాకర్ రెడ్డిదేగిలుపు

- పేదరికం దేవుడు సిఎం కేసీఆర్
- సిఎం కేసీఆర్ రుణం తీర్చుకోవడానికి సిద్ధంగా మునుగోడు ప్రజలు



తెలంగాణ రాష్ట్రం లో సకల వర్గాల సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని ప్రతి పేదరికం దేవుడు సిఎం కేసీఆర్ అని సిఎం కేసీఆర్ రుణం తీర్చుకోవడానికి మునుగోడు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని కొత్తపల్లి సర్పంచ్ ఎం.పి.హాబీ అన్నారు. సోమవారం మునుగోడు నియోజకవర్గం ముగిసిన మండలంలోని ఎర్రగండ్లపల్లి, అజిలాపూర్, నరసింహపూర్ గ్రామాలలో మునుగోడు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కుసుకుంటు ప్రభాకర్ రెడ్డి మద్దతుగా ఇబ్రహీంపట్నం శాసనసభ్యులు మంపిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి పార్టీతో కలిసి వారి సైన్యంలో కొత్తపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ ఎం.పి.హాబీ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయమని కోరడం జరిగింది . ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఇంటా సంక్షేమం ప్రతి ముఖంలో ఆనందం నింపుతున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రుణం తీర్చుకోవాలని మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ప్రభాకర్ రెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాచారం మండల జడ్పీటీసీ చిన్నకల్ల జంగమ్మ యాదయ్య, ఇబ్రహీంపట్నం ఎంపీపీ కృషిష్, మొండి గౌరెడ్డి సర్పంచ్ బండి మీద కృష్ణ మాదిగ తెరాస నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు లో గులాబీ జైండా ఎగరడం ఖాయం జైండా ఎగరడం ఖాయం

మునుగోడు లో గులాబీ జైండా ఎగరడం ఖాయం అని అమనగల్ టీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుత్తి బాలస్వామి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాలస్వామి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల తోనే పార్టీ గెలుస్తుందని అన్నారు. మునుగోడు లో బిజెపి పార్టీ ని ఎందుకు గెలిపించాలని బాలస్వామి ప్రశ్నించారు. పెట్రోల్, డీజిల్, గ్యాస్ ధరలు పెంచినందుకా లేక తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అన్యాయం చేస్తున్నందుకా... బిజెపి పార్టీకి ఓ ఓటు ఎందుకు వేయాలో చెప్పాలని ఆయన బిజెపి పార్టీని ప్రశ్నించారు.

బోధ నిర్మూలన బోధ మాత్రలు పంపిణీ

సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టర్ పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్



సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ చాంబరు నందు బోధ మాత్రల పంపిణీ కార్యక్రమం పై జిల్లా సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్ మాట్లాడుతూ అన్ని శాఖల సమన్వయంతో బోధరహిత సమాజానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ అన్నారు సూర్యాపేట జిల్లాలో 2306 ప్రత్యేక బృందాల ఆధ్వర్యంలో సుమారు పదిమంది ప్రత్యేక అధికారుల సమన్వయంతో జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులను సమన్వయం పరుస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ ఓ ఈ సి ఆర్ఎంజిలో మాత్రలు మింగే విధంగా ఈనెల 20వ తారీకు నుంచి బోధకాలు మాత్రల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ తెలియజేశారు సూర్యాపేట జిల్లాలో దాదాపు 52 71 కేసులు ఉన్నట్లు ఆయనో 2300 మంది తెలంగాణ ప్రభుత్వం తరఫున పెన్షన్ అందుకున్నట్లు కలెక్టర్ తెలి పారు జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ కోటాచలం మాట్లాడుతూ వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో సూర్యాపేటలో ఇప్పటికే శిక్షణ కార్యక్రమాలు పూర్తయినట్లు ఈరోజు జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు తెలియజేశారు ప్రత్యేక

డిజిసి మరియు ఆర్ఎంజిలో మాత్రల పంపిణీ కార్యక్రమంలో వైద్య ఆరోగ్య శాఖలోని ఆరోగ్య కార్యకర్తలు ఆశా కార్యకర్తలు సూపర్వైజర్లు అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు మరియు స్వచ్ఛంద సహాయకులు పాల్గొంటున్నట్లు తెలియజేశారు ఒక్కసారి డి ఈ సి మాత్ర మింగడం వల్ల 100% బోధకాలు నుంచి రక్షణ పొందవచ్చని అన్నారు కీలక జనిత వ్యాధుల నియంత్రణ అధికారి డాక్టర్ నాజియా మాట్లాడుతూ బోధవ్యాధి కలుగజేయ దోమల పెరుగుదల వల్ల కొన్ని ప్రాంతాలలో ఈ వ్యాధి ఎక్కువగా ఉందని దీనిని అరికట్టేందుకు గ్రామపంచాయతీలు మరియు మున్సిపాలిటీల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకొని పొరిశుద్ధం మెరుగుపడేలా చూడాలని అన్నారు వారం రోజులపాటు జరిగే ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ మాత్రలు మింగేలా చూడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఎస్ డాక్టర్ నిరంజన్ డాక్టర్ హర్షవర్ధన్ సిపిఓ వెంకటేశ్వర్లు డిడబ్ల్యు జ్యోతి పద్మ బీసీ అభివృద్ధి అధికారి అనసూర్య డాక్టర్ కళ్యాణి చక్రవర్తి డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ డాక్టర్ జయ మానీ మీడియా అధికారి అంజయ్య కిరణ్ అరుణ కృష్ణమూర్తి సాంఘిక సంక్షేమ అధికారి దయానంద రాణి అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పిడుగు పాటుకు రైతు మృతి.



మల్లూర్ (50) పొలంలో పనులు చేస్తుండగా అకాల వర్షం రావడం తో వెట్టుకింద కూర్చున్న ఉన్న మల్లూర్ పై మిడిలో చీక అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన ఫుటన లక్ష్మీపురం లో చోటుచేసుకుంది. మల్లూర్ కు ఇద్దరు కుమార్తెలు, ఓక కుమారుడు ఉన్నారు. ఈమధ్య కాలంలో అప్పులు తెచ్చి పెద్ద కుమార్తె పెళ్ళిచేసి, ఈసారి వంట్ల మీద వచ్చే రాబడి తో అప్పులు తీర్చి చిన్నకూతురి పెళ్ళి చేయాలనుకున్న ఆ తండ్రి అకాల మరణం చెందడం తో ఆకుట్టుబానికి తీరని లోటు అని ఈసంఘట విన్న ఆ గ్రామ ప్రజలు కన్నీరుమున్నీరుగా వలపోస్తున్నారు, నీరు పేద కుటుంభమైన మల్లూర్ కుటుంబానికి ప్రభుత్వం తరఫున ఆదుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేద మహిళకు కుటుంబిషన్ వితరణ

నేరళ్ల విశ్వనాథం పుట్టినరోజు సందర్భంగా తల్లాడ లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేద మహిళా కుటుంబిషన్ కుటుంబిషన్ ను అందజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు దగ్గుల రాజశేఖర్ రెడ్డి, డి.సి.ఎం ఎంజెఎఫ్ మిట్టపల్లి నరసింహారావు, పులబాల



వెంకటేశ్వర్లు, సెక్రటరీ వేమిరెడ్డి వెంకట్ నారాయణరెడ్డి, ట్రెజరర్ అనుమోలు సర్వేశ్వరరావు, నేరళ్ల వెంకటేశ్వర్లు, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు నంబూరు కనకదుర్గ ప్రసాద్, శీలం వెంకటరెడ్డి, బెల్లంకొండ అంజనేయులు, కేతవల్లి భాస్కరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీధి వ్యాపారులకు గొడుగులు వితరణ



మండల పరిధిలో ని సూతనకల్ గ్రామానికి చెందిన వీధి వ్యాపారులు సులగం నరసింహ రావు, షేక్ సైదులు కు మంగళవారం గొడుగులను అందజేశారు, ఈ గొడుగులను తల్లాడ లయన్స్ క్లబ్ కు డిస్ట్రిక్ కమ్యూనిటీ సర్వీసెస్ నంబూరు మధు వితరణ చేశారు, అనంతరం లయన్స్ క్లబ్ లో మిట్టపల్లి కి చెందిన బదుగురు కొత్త సభ్యులు సభ్యత్వం తీసుకున్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు దగ్గుల రాజశేఖర్ రెడ్డి, డి.సి.ఎం మిట్టపల్లి నరసింహారావు, పులబాల వెంకటేశ్వర్లు, సెక్రటరీ వేమిరెడ్డి వెంకటనారాయణ రెడ్డి, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు బెల్లంకొండ అంజనేయులు, చిట్టా నాగేశ్వరరావు, ఎన్.కె మైలు, మోటామర్రి రమేష్, గూడూరు సతీష్ రెడ్డి, ఎలినేని రాంబాబు, చిత్తూలూరి నరసింహారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా నూతన పంచాయతీ కార్యదర్శులు సంఘము ఎంపిక



కనిగిరి మండల పంచాయతీ కార్యదర్శులు సంఘము నూతన కార్యదర్శులను ఎన్నిక జరిగినది. నూతనగా ఎన్నిక కాబడిన కనిగిరి మండల పంచాయతీ కార్యదర్శులు సంఘము అధ్యక్షులు కె సిహెచ్ అంకమరాజు, కార్యదర్శి పి నాగరాజు మరియు ఇతర సభ్యులను కనిగిరి మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు శ్రీ దంతులూరి ప్రకాశం మరియు జడ్పీటీసీ సభ్యులు శ్రీ మదతల కస్తూరి రెడ్డి సన్మానించి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమములో కనిగిరి మండల EoPRRD అన్నమ్మ, AO ప్రస్నన్ బాబు, sr asst Aంపూర్ణ భాష, కనిగిరి మండల పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

పరిశుభ్రతే ఆరోగ్యానికి తాలిమెట్టు!

- పారిశుధ్య వ్యవస్థ పకడ్బందీగా ఉండాలంటూ
- పనివేళలో అలసత్వం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హితవు పలికిన మున్సిపల్ చైర్మన్.
- తడి మరియు పొడి చెత్త అవగాహన సదస్సు.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని ఇల్లందు పట్టణ మున్సిపాలిటీ పారిశుధ్య కార్యక్రమ వ్యవస్థ పకడ్బందీగా పనిచేయాలని అలాగే తడి, పొడి చెత్తను వేరు చేయాలని రోడ్డు డ్రైనేజీ వ్యవస్థను శుభ్రపరచాలంటూ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ సిబ్బందికి దిశా నిర్దేశం చేశారు. పని వేళలో అలసత్వం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్, మరియు కమిషనర్ అంకు షావలి సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రాధాకృష్ణ మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ దే విజయం

ప్రచారంలో పాల్గొన్న రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు వంగేటి లక్ష్మారెడ్డి



తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఇంటా సంక్షేమం ప్రతి ముఖంలో ఆనందం నింపుతున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రుణం తీర్చుకోవాలని మునుగోడు ఉపఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమని రంగారెడ్డి జిల్లా రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు వంగేటి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆయన మునుగోడు ఉప ఎన్నికల ప్రచారంలో ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, డీసీసీబీ వైస్ చైర్మన్ కొత్త కుర్రా సత్యయ్య, రంగనగూడా మాజీ సర్పంచ్ కందాడి లక్ష్మారెడ్డి, రైతు సేవా సహకార సంఘం చైర్మన్ సామ సంజీవ రెడ్డిలతో కలిసి మునుగోడు టీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి తరుపున ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో మాట్లాడుతూ మునుగోడు లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు ఖాయమని అన్నారు. సిఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతుందని తెలిపారు. దేశ రాజకీయాల్లో సైతం సిఎం కేసీఆర్ కి ఎదురులేదని అన్నారు.

జెడ్పీ హైస్కూల్లో సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఏబీవీపి ధర్మా-వినతిపత్రం..



మునుగోడు లో బిజెపి ఎన్ని కుట్రలు కుతంత్రాలు చేసినా గెలుపు మాత్రం బిఆర్ఎస్ పార్టీదే అని బాలస్వామి అన్నారు. తొర్రూరు మండల కేంద్రము లో జెడ్పీ హైస్కూల్లో సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈరోజు ఏబీవీపి అధ్యక్షులతో తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ధర్మా చేపట్టి

అనంతరం డిమాండ్ లతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని తహశీల్దార్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏబీవీపి తొర్రూరు పట్టణ కార్యదర్శి గంగాధర్ సిద్ధు మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్లుగా ప్రసిద్ధి గాంచిన తొర్రూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నేడు సమస్యలకు నిలయంగా మారందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వాటర్ ట్యాంకుల్లో నాను పేరుకుపోయిచెల్లా చెదారం తో ఉండడం వల్ల విద్యార్థులు ఆ నీటిని తాగుకుండా దగ్గర లో ఉన్న షాపులో త్రాగునీరు కొనుక్కుని తాగుతున్నారు అని, మధ్యాహ్న భోజనం అధికారుల పర్యవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల రుచికరంగా, నాణ్యత లేకుండా ఉంటుందని, ప్రభుత్వం నుంచి విద్యార్థులకు ఇంతవరకూ యూనిఫామ్ అందించలేదని వెంటనే విద్యార్థులకు యూనిఫామ్ అందించాలని కోరారు. మూత్రాశయాలు, మరుగుదొడ్లు విద్యార్థులకు ముఖ్యంగా మెగా విద్యార్థులకు సరిపడా లేకపోవడం వల్ల పాఠశాల ఆవరణలోనే విద్యార్థులు మూత్ర వినర్లను చేస్తున్నారని, వెంటనే విద్యార్థులకు సరిపడా టూటలు లెట్ లను ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జెడ్పీ హైస్కూల్ కాంప్లెక్స్ ద్వారా లక్షలాది రూపాయలు ఆదాయం ఉన్నా కూడా పాఠశాల అభివృద్ధికి రూపాయి కేటాయింపకపోవడం దారుణమని కాంప్లెక్స్ ద్వారా వచ్చే ఆదాయం పాఠశాల అభివృద్ధికి కేటాయించి తొర్రూరు ఉన్నత పాఠశాల పునర్ వైభవానికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యా శాఖ అధికారులు స్పందించి పాఠశాలపై నిరంతరం ప్రత్యేక చొరవ చూపి అభివృద్ధి కి కృషి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబీవీపి నాయకులు శివ, శ్రీకాంత్, గజేష్, మహేష్, సాయి, ఉదయ్, శేఖర్, సిద్ధు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ రెండోవసారి



కనిగిరి మార్కెట్ యార్డ్ కమిటీ చైర్మన్ రెండవసారి ఎన్నిక కాబడిన Y సరితారెడ్డి, EX ZPTC YM ప్రసాద్ రెడ్డి కు కనిగిరి రిటైల్ కిరాణి మార్కెట్ అసోసియేషన్ నాయకులు బచ్చు రమేష్, తడికమల్ల వెంకటేశ్వర్లు వప్పురు కోతేశ్వరరావు గునుపూటి రమేష్ గొల్ల నత్యనారాయణ కేసర్ల నారాయణ నీలిశెట్టి కేశవ గోపిశెట్టి మహా లక్ష్మయ్య తాళ్లూరి సురేష్ నూకల ప్రసాదు సూరి రామకృష్ణ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సాల్వతో సత్కరించారు.

లియో క్లబ్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం - విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్



ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల హయత్ నగర్ లో కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్ ఆదేశానుసారం లియో క్లబ్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం సందర్భంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కే.జ్యోత్సన ప్రభుత్వ వ్యవహారాలలో విధిగా పాల్గొనాలన్నారు. కళాశాల లియో క్లబ్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ చింతల రాజేష్ భవని మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో నాయకత్వ లక్షణాలు పెంపొందించడానికి ఈ లియో క్లబ్ దోహదపడుతుందన్నారు. లియో క్లబ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోవిందరాజు లియోలు చేరువలసిన విధులను గూర్చి వివరించారు. లియో క్లబ్ సలహాదారు డాక్టర్ వసుధా రాణి సభా సమన్వయం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు ఇలియోన్ అపూర్ణ, జోసల్ అధ్యక్షులు మూతి ప్రసాద్, అధ్యాపకులు డా.సుబ్రహ్మణ్యం, రవిందర్, డా.సురేష్ రెడ్డి, డా.శశిధర్, డా.సురేష్ లు పాల్గొన్నారు. ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన నూతన కార్యవర్గం వరుసగా అనురాగ కుమార్ పాండే అధ్యక్షులు, సెక్రటరీ మల్లిక కౌశాధికారి రవి, కిరణ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం జరిగింది.

మలేరియా నివారణ ప్రతిఙ్కలి బాధ్యత

: పెద్దారవీడు మండలంలోని సుంకేసుల గ్రామంలో మార్కెట్ యార్డ్ యూనిట్ అధికారి ఇశ్రాయేలు మంగళవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి శుక్రవారం డ్రై డేని నిర్వహించాలని రోగాల వ్యాప్తికి ప్రధానంగా దోమలే కారణమని, ఇంటి పరిసరాలలో, వీధుల్లో నీరు నిల్వ చేరడంతో దోమలు విపరీతంగా పెరిగి వ్యాధుల వ్యాప్తికి కారకులుగా మారుతున్నాయని ఇంటి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచి దోమల ఉత్పత్తి కాకుండా తగు జాగ్రత్తలు వహించాలని దోమలు కుట్టకుండా దోమ తెరలు నియోగించాలని, నీటినిల్వ ప్రాంతాలలో ఆయిల్ బాటిల్స్ ఉపయోగించి దోమల వృద్ధిని అరికట్టాలని తెలిపారు. రోడ్డు మురుగు కాలువలను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రపరచాలని, చెత్తాచెదారం నిల్వ ఉంచరాదని తెలిపారు. ప్రజలలో అవగాహన కల్పించాలని, వ్యాధులు ప్రబలినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు తెలియజేయడంతోపాటు అవగాహన సదస్సులు ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేయాలని ఆరోగ్య శిబిరాలు



● సబ్ యూనిట్ అధికారి ఇశ్రాయేలు నిర్వహించాలని వైద్య సిబ్బందికి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచి గుడ్లపాగు రమేష్, పంచాయతీ కార్యదర్శి ఆర్. పెద్దిరాజు, ఎం ఎల్ హెచ్ ఏ ప్రభాణి, ఏఎన్ఎంలు బి.నిర్మల, బి. సుభానమ్మ, విఆర్. షేక్, కాశీంపేట, హైల్సర్ అండ్ డేడికేషన్ అసిస్టెంట్ కె. శ్రీసునాయక్, ఆశాపర్కాష, స్వచ్ఛభారత్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వై పాలెంలో నిర్వహించే మెగా జాబ్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోండి



యర్రగోడపాలెంలో ఈ నెల 20వ తేదీన నిర్వహించనున్న మెగా జాబ్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డిఆర్పీవ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీడీ బీ. బాబురావు తెలిపారు. మంగళవారం దోర్నాలలో విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... పశ్చిమ ప్రాంత యువత కోసం రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్, జిల్లా కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్ ఆదేశాలు మేరకు వై పాలెంలో 25 కంపెనీలతో 2500 ఉద్యోగాల కల్పనే లక్ష్యంగా జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ నాగర్ రెడ్డి, వెలుగు ఏపీఎం పోలయ్య, ఏరియా కో - ఆర్డినేటర్ కృష్ణారెడ్డి, ఎంకేఓ మస్తాన్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిడుగు పడి వ్యక్తి మృతి



మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలంలో బయ్యారం పెద్ద చెరువు సమీపంలో మంగళవారం పిడుగు పడి వ్యక్తి మృతి చెందాడు.. స్థానికులు తెలిపిన సమాచారం మేరకు కోటగడ్డ గ్రామానికి చెందిన మెస్సర్ కిరణ్ 24 సం. మంగళవారం పశువులను మేతకు మేపేందుకు బయ్యారం పెద్ద చెరువు సమీపంలో నక్కలగుట్ట వద్దకు తోలుకు వెళ్ళాడు సాయంత్రం ఆకాసిం ఉరుము మెరుపులతో పిడుగు పడటంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు.. మృతుని వార్త తెలుసుకొన్న కుటుంబ సభ్యులు శోక సముద్రంలో మునిగి పోయారు.

గౌడ కుల సంఘం నేతలకు 20వేలు ఆర్థిక సహాయం చేసిన నెహ్రూ నాయక్

ఈ నెల 19, నుండి, 21వారకు యాదగిరి గుట్టలో జరుగుతున్న కల్చర్ కార్యక్రమం 3వ రాష్ట్ర మహాసభ కు దోర్నాలలో మండలం మన్నెగూడెం గ్రామం నుండి తరలి వెళ్తున్న గౌడ సంఘం నేతలకు 20 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించిన దోర్నాలలో నియోజకవర్గం బాధ్యులు మాలోత్ నెహ్రూ నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు కొండపల్లి రఘురామ్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా సోమవారం 20 వేల రూపాయలు వారికి అందించారు. గౌడ

సంఘం నేతలు మాట్లాడుతూ తమకు ఆర్థిక సాయం అందించిన నెహ్రూ నాయక్ కు రఘురామ్ రెడ్డి, కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మన్నెగూడెం గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు చునికంటి నరసయ్య, గౌడ్ సంఘం గ్రామ అధ్యక్షులు రెడ్డిమల్ల శ్రీను, కమిటీ సభ్యులు అకుల వేంకన్న, ఉడుగుల శ్రీను, రెడ్డిమల్ల నరసయ్య, కాసాని వీరబ్రాంధ్రం, ప్రభాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

సాస్టెటి చైర్మన్ ను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

గత కొన్ని రోజుల నుండి ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కురవి మండలం గుండ్లూరిమడుగు పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ గార్లపాటి వెంకట్ రెడ్డి, ను ఎమ్మెల్యే డివే రెడ్డానాయక్, సోమవారం పరామర్శించారు. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. త్వరగా కోలుకోవాలని ఆశాంక్షించారు. ఆయన వెంట బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు బజ్జురి పిచ్చి రెడ్డి, దాడ గోవర్ధన్ రెడ్డి, రవి నాయక్, రాజనాయక్, కృష్ణ తదితరులు ఉన్నారు